
Summary of Course Evaluations 
from Hanover College’s “Student Perception of Teaching” Survey 

(End of Term Student Course Evaluations) 
 

THR334: Theatre History | Fall 2018 
 
“I really enjoyed the teaching style of the class, it was really effective and helped me succeed on exams.” 
 
“I loved Professor Vanover as a teacher. He was very helpful and humorous which made class enjoyable.” 
 
“Very effective and always willing to help students.” 
 
“I LOVE Gabe's teaching style. It's really effective and engaging, and it makes you interested in the 
subject.” 
 

My instructor made me excited about learning this subject. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

60% 40% 0% 0% 0% 
 

As a result of this course, my interest in the subject has _____. 
Strongly Increased Increased Remained the Same Decreased Strongly Decreased 

40% 60% 0% 0% 0% 
 

My instructor made me excited about learning this subject. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

60% 40% 0% 0% 0% 
 

My instructor was well-prepared for each day’s class. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 

My instructor was well-prepared for each day’s class. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 

The assignments contributed to my understanding of the subject. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

80% 20% 0% 0% 0% 
 
 

My instructor provided support to help me succeed academically. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 

My instructor was accessible to students outside of class. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

90% 10% 0% 0% 0% 
 



My instructor cared about me as a person. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 

Overall, I rate my instructor an excellent teacher. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

80% 20% 0% 0% 0% 
 

Overall, I rate this an excellent course.. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 

As far as this course is concerned, I would recommend it to other students.. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 

If my schedule permitted and if the instructor were teaching a course in a subject in which I have an interest, I 
would take another course from this instructor: 

Strongly Agree Agree Neither 
Agree/Disagree 

Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 
 

THR115: Film as Art | Fall 2018 
 
“Professor Vanover did a fantastic job teaching this course. He was always very helpful and willing to help students, 
especially in regards to the papers. He is clearly very knowledgeable on film and how to teach an engaging class.” 
 
“I really enjoyed his teaching style.  He was effective, would get materials covered in multiple ways that everyone 
could understand and made it a little bit more fun.” 
 
“Best professor I’ve had thus far.  Cover the curriculum in an interesting way and can see when hard work is put in 
by reflecting that with his grades.”  
 
“Great instructor! I have recommended him to many people.”  
 

My instructor made me excited about learning this subject. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

53.3% 46.7% 0% 0% 0% 
 

As a result of this course, my interest in the subject has ____. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

73.3% 26.7% 0% 0% 0% 
 

My instructor was well-prepared for each day’s class. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

73.3% 26.7% 0% 0% 0% 



 
Feedback on graded assignments was helpful. 

Strongly Agree Agree Neither 
Agree/Disagree 

Disagree Strongly Disagree 

73.3% 26.7% 0% 0% 0% 
 

This course challenged me to do my best work.  
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

46.6% 53.3% 0% 0% 0% 
 

My instructor provided support to help me succeed academically.  
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

53.3% 46.7% 0% 0% 0% 
 

My instructor cared about me as a person. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

60.0% 40% 0% 0% 0% 
 

Overall, I rate my instructor an excellent teacher. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

80% 20% 0% 0% 0% 
 

Overall, I rate this an excellent course. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

60% 40% 0% 0% 0% 
 

My instructor made me excited about learning this subject. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

60% 40% 0% 0% 0% 
 

As far as this course is concerned, I would recommend it to other students. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

93.3% 40% 6.7% 0% 0% 
 

If my schedule permitted and if the instructor were teaching a course in a subject in which I have an interest, I 
would take another course from this instructor. 

Strongly Agree Agree Neither 
Agree/Disagree 

Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 
 

THR260: The American Musical and Its Forms | Spring 2019 
 
“Gabe was very effective in teaching this course.  He was always well prepared and knew what he was talking 
about.  The class was overall enjoyable.”  
 
“Very effective and engaging.”  



 
“Very effective.  Always prepared for class and had engaging lectures.” 
 
“Best professor I have ever had.” 
 
“Gabe was always prepared to teach and always made the class fun.”  
 
“Bubbly personality.  Caring.  Encouraging.  Effective teaching.”  
 

My level of interest in this subject before taking this course was ______. 
Very High High Medium Low Very Low 

31.3% 12.5% 18.8% 31.3% 6.3% 
 

As a result of this course, my interest in the subject has _____. 
Strongly Increased Increased Remained the Same Decreased Strongly Decreased 

31.3% 62.5% 6.3% 0% 0% 
 

My instructor made me excited about learning this subject. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

62.5% 37.5% 0% 0% 0% 
 

Grading in the course was fair. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

50% 50% 0% 0% 0% 
 

My instructor provided support to help me succeed academically. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

25% 75% 0% 0% 0% 
 

My instructor cared about me as a person. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

31.3% 68.7% 0% 0% 0% 
 

Overall, I rate my instructor an excellent teacher. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

75% 25% 0% 0% 0% 
 

Overall, I rate this an excellent course. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

62.5% 37.5% 0% 0% 0% 
 

As far as this course is concerned, I would recommend it to other students. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 
 
 



If my schedule permitted and if the instructor were teaching a course in a subject in which I have an interest, I 
would take another course from this instructor.  

Strongly Agree Agree Neither 
Agree/Disagree 

Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 
 

THR331: Directing for the Stage| Winter 2019 
 
“This course helped me look at the theater from a different perspective. I was forced out of my comfort zone by 
directing and being put in more of a leadership role rather than being an actress who, honestly, never gave 
suggestions and just listened to the director.” 
 
“He did a wonderful job and was always very informative and excited to teach us!” 
 
“Very friendly.  Made class fun and likable.  Made things understandable.” 
 
“Very effective! 10/10!” 
 

My instructor made me excited about learning this subject. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

60% 40% 0% 0% 0% 
 

As a result of this course, my interest in the subject has _____. 
Strongly Increased Increased Remained the Same Decreased Strongly Decreased 

60% 40% 0% 0% 0% 
 

My instructor was well-prepared for each day’s class. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 

My instructor provided support to help me succeed academically. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

80% 20% 0% 0% 0% 
 

My instructor was accessible to students outside of class. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

40% 60% 0% 0% 0% 
 

My instructor cared about me as a person. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

80% 20% 0% 0% 0% 
 
 
 
 
 
 
 



My instructor encouraged active student participation in the class. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

60% 40% 0% 0% 0% 
 

Overall, I rate my instructor an excellent teacher. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 

Overall, I rate this an excellent course. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 

As far as this course is concerned, I would recommend it to other students. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 

If my schedule permitted and if the instructor were teaching a course in a subject in which I have an interest, I 
would take another course from this instructor. 

Strongly Agree Agree Neither 
Agree/Disagree 

Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 

THR131: Acting I | Winter 2019 
 
“Instructor was very effective.” 
 
“He was effective because it is something he practices every day.  He is very experienced in this field.” 
 
“Gabe was very helpful to others and helped them understand how to develop a scene or monologue.” 
 
“Love the guy!” 
 

My level of interest in this subject before taking this course was ______. 
Very High High Medium Low Very Low 

12.5% 12.5% 25% 37.5% 12.5% 
 

As a result of this course, my interest in the subject has _____. 
Strongly Increased Increased Remained the Same Decreased Strongly Decreased 

25% 75% 6.3% 0% 0% 
 
 

My instructor made me excited about learning this subject. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

75% 25% 0% 0% 0% 
 

Overall, I rate my instructor an excellent teacher. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

62.5% 37.5% 0% 0% 0% 



 
Overall, I rate this an excellent course. 

Strongly Agree Agree Neither 
Agree/Disagree 

Disagree Strongly Disagree 

62.5% 37.5% 0% 0% 0% 
 

As far as this course is concerned, I would recommend it to other students. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 

If my schedule permitted and if the instructor were teaching a course in a subject in which I have an interest, I 
would take another course from this instructor. 

Strongly Agree Agree Neither 
Agree/Disagree 

Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 

FY101: First-Year Experience| Fall 2019 
 
“He was a very effective and supportive instructor.” 
 
“Very effective. He should teach it again.” 
 
“Gabe was a great professor and very effective at teaching us how to survive in college.” 
 
“I enjoyed him and the fact that he could be serious but still maintain a sense of humor.” 
 
“Mr. Vanover did a great job in helping me get used to college life. I felt our discussion eased some stress I was 
having and I owe a lot of my performance in college so far to him.” 
 
“I thought he was great; he took it serious but was also honest with us. He didn't sugarcoat anything, and I think 
that's really important for a first-year course. He made the course fun and interesting.” 
 
“Great, was very honest and gave good advice for us. He tried his best to connect with us which made it easier for 
discussions.” 
 
“He did a great job of going over things that would help us be successful in college. He was very helpful in letting 
us know about due dates and where we could find information or assignments.” 
 
“Loved having him as my first-year professor. He made it enjoyable and fun.” 
 
“He was very effective and I'm glad he is my advisor. He used our time wisely.” 
 

My instructor made me excited about learning this subject. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

70% 30% 0% 0% 0% 
 

Overall, I rate my instructor an excellent teacher. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 
 
 



Overall, I rate this an excellent course. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

67% 33% 0% 0% 0% 
 

As far as this course is concerned, I would recommend it to other students. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 

If my schedule permitted and if the instructor were teaching a course in a subject in which I have an interest, I 
would take another course from this instructor. 

Strongly Agree Agree Neither 
Agree/Disagree 

Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 

THR233: Voice and Movement for the Stage | Winter 2020 
The COVID-19 pandemic started during this course and as a result, was moved to remote instruction for the last five weeks. In 
their evaluations, students were asked to reflect on how the change in the mode of instruction impacted their work in the course.  
 
“I liked that we learned through movement and other engaging exercises for each type of work we covered each 
week. It allowed me to learn and gain a better understanding of the material, especially in class like this.  This type 
of class emphasized hand-on learning rather than class lectures, which was beneficial for me.”  
 
“Gabe, I love you and I think you’re a great professor.  The workload was manageable, and classes were fun….”  
 
“I wouldn’t make any improvements [to the course] because I enjoyed the material we learned about, and [I 
enjoyed] how we had journal entries to share thoughts on each type of work we focused on each week.”  
 
“Professor Vanover was a very effective instructor for this course. He was always engaging for every class and 
encouraged class participation for all the exercises and hands-on learning we did. Also, he adapted to online 
learning very well, as he developed meaningful things to do in class via zoom and giving us fun assignments that 
were meaningful toward the class material.” 
 

My instructor made me excited about learning this subject. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 

Overall, I rate my instructor an excellent teacher. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 

Overall, I rate this an excellent course. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 
 

As far as this course is concerned, I would recommend it to other students. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 



If my schedule permitted and if the instructor were teaching a course in a subject in which I have an interest, I 
would take another course from this instructor. 

Strongly Agree Agree Neither 
Agree/Disagree 

Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 

My instructor was accessible to me during remote teaching.  
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 

My instructor provided support to help me succeed academically during remote teaching.  
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 

After the transition to remote teaching, this course challenged me to do my best work..  
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

50% 50% 0% 0% 0% 
 

Question: Please provide comments about the aspects of remote learning that were most effective for your 
learning.  
“Professor Vanover did a great job of making REMOTE learning an easy shift for me. Since the things we did in 
class couldn’t be done via zoom, he completely changed the assignments for the rest of the semester. These 
assignments were fun and engaging to do, as I was still able to effectively learn the material.” 

 

THR115: Film as Art | Fall 2020 
For the Fall 2020 term, Hanover College offered with a variety of modalities.  This course was in-person, but moved to online 
instruction in November, due to a rise of COVID cases nationwide. Some of the comments from students reflect this this sudden 
change in modality.  Two other notes: The “Kahoots” students mention is a digital system that combines trivia and lectures, 
allowing students to complete for points throughout the class; I had worked with the registrar’s office to make this an evening 
course that met once a week, and it was offered in this form for the first time in Fall 2020.  
 
“I found the lectures in combination with the Kahoots very effective.”  
 
“I found the one class a week effective because it allowed for the lecture and the viewing of the film to be in one 
day.”  
 
“I loved the Kahoots and the group work.”  
 
“I really do not have any improvements [for the course], I really enjoyed this class.” 
 
“I cannot think of any things that need improvement.”  
 
“[Professor Vanover is] very knowledgeable of the material and made learning interesting.  The use of many 
examples of the class material applied in the real world was very helpful.  The workload was just right and I looked 
forward to having this class.”  
 
“Professor Vanover was extremely effective when teaching this course. I now know many things about film that I did 
not know before taking this course.”  
 
 
 
 



My instructor made me excited about learning this subject. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

31.3% 68.8% 0% 0% 0% 
 

Overall, I rate my instructor an excellent teacher. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

50% 50% 0% 0% 0% 
 

Overall, I rate this an excellent course. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

75% 25% 0% 0% 0% 
 

As far as this course is concerned, I would recommend it to other students. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 

If my schedule permitted and if the instructor were teaching a course in a subject in which I have an interest, I 
would take another course from this instructor. 

Strongly Agree Agree Neither 
Agree/Disagree 

Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 

FY101: First-Year Experience | Fall 2020 
 

“Mr. Vanover is an amazing instructor.  He is always there for us if we need help and he maske sure we stay on top 
of our classes.”  
 
“On a scale of 1-10, I give him an 11.” 
 
“He was great.  He really helped me understand the content and transition into my first year better.”  
 
“He taught the course very well.  He really made it about to make college easier for us instead of turning it into a 
memorization type class.”  
 

My instructor made me excited about learning this subject. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

17.6% 52.9% 23.5% 0% 0% 
 

Overall, I rate my instructor an excellent teacher. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

64.7% 35.3% 0% 0% 0% 
 

Overall, I rate this an excellent course. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

35.3% 41.2% 23.5% 0% 0% 
 
 



As far as this course is concerned, I would recommend it to other students. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

88.2% 0% 11.8% 0% 0% 
 

If my schedule permitted and if the instructor were teaching a course in a subject in which I have an interest, I 
would take another course from this instructor. 

Strongly Agree Agree Neither 
Agree/Disagree 

Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 

THR114: Introduction to the Theatre | Winter 2021 
 
“I found watching specific productions to be very helpful in learning about theatre.  They vary greatly and each show 
their own unique elements.”  
 
“I found that using the Kahoots as a hybrid lecture/quiz was very effective.”  
 
“I enjoyed the ‘play of the day” asepcts and learning about different productions.  I liked making a mock set design 
in class and the use of Kahoots in the lessons was fun, and I believe increased my understanding of the information.  
 
“He was very effective in teaching this course. I know I learned a ton this semester.”  
 
“Good teacher who easily connects with the students and is easy to talk to.”  
 
“Gabe is a fantastic teacher. I always loved coming to his class, and he was very understanding and willing to discuss 
complex topics with students. He respects pronouns in class and ask for them in the beginning. He also tried to a 
new lecture technique and asked us if we liked it.”  
 

My instructor made me excited about learning this subject. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

38.5% 46.2% 15.4% 0% 0% 
 

Overall, I rate my instructor an excellent teacher. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

76.9% 23.1% 0% 0% 0% 
 

Overall, I rate this an excellent course. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

53.8% 38.5% 7.7% 0% 0% 
 

As far as this course is concerned, I would recommend it to other students. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

92.3% 0% 7.7% 0% 0% 
 

If my schedule permitted and if the instructor were teaching a course in a subject in which I have an interest, I 
would take another course from this instructor. 

Strongly Agree Agree Neither 
Agree/Disagree 

Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 



THR260L: Theatre Marketing and Management| Winter 2021 
 

“I found the interaction with the professor was always upbeat and that we were always having a fun class, never a 
boring lecture.”  
 
“I think even though the class was fast-paced, I was able to learn the information and retrain it.”  
 
“Well taught, always organized discussions.”  
 
“I found Professor Vanover to be very effective because of his organization. I found the assignments to be effective 
because it prepare me for the final project.”  
 
“I would make no improvements. The class is well structured.”  
 
“[I’d like to do] more class projects! I loved the projects we did!” 
 
“My instructor was extremely effective in teaching the course. He made waking up earlier not the worst thing in the 
world. Even though this is my first time taking this course, I feel like Gabe is able to build connections with his 
students. I could tell because of how comfortable other students were with him which in turn made me more 
comfortable. He was also able to teach us a lot of course material in a short amount of time. I also appreciated the 
practical work that we did. I think that it really forced me to use the information that I was learning, which helped me 
to retain it.” 
 
“Entertaining, always came into class with good energy. He always put our grades in so we know where we are at for 
this class.” 
 
“Very effective. He thoroughly explained the readings and made the class interactive.” 
 

My instructor made me excited about learning this subject. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

80% 20% 15.4% 0% 0% 
 
 

Overall, I rate my instructor an excellent teacher. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 

Overall, I rate this an excellent course. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 7.7% 0% 0% 
 

As far as this course is concerned, I would recommend it to other students. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 

If my schedule permitted and if the instructor were teaching a course in a subject in which I have an interest, I 
would take another course from this instructor. 

Strongly Agree Agree Neither 
Agree/Disagree 

Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 



THR260T: The World of Walt – Disney and the Arts | Spring 2021 
 
“I like the lecture actually.  This is surprising to me, but I thought they were engaging and well put together.”  
 
“I found that the viewing responses further made me examine each film in different ways that I hadn't thought about 
before. I also liked how we were able to relate each topic we discussed into our own lives and how it has effected us 
because it gave another perspective on the various units that were covered. I thought everything about the class 
was effective in my success in both understanding the material and then being able to apply it to any question that 
was asked.” 
 
“I found the lectures to be very effective. They were interesting, very informative and easy to remember.” 
 
“I really liked how the class went through cultural/racial insensitivities which discussed further stereotypes on 
Disney.” 
 
“I like the way Gabe teaches by showing examples of what he is talking about with videos. I always feel like I am 
actually learning something from Gabe’s classes.” 
 
“Very effective. This professor is well organized and the Moodle page is easy to look through.” 
 
“Extremely helpful and precise with conveying lessons for each class.” 
 
“He was very effective in teaching this course. He speaks well and gives captivating lectures that do not run 
excessively long and all the information is important, interesting, and relevant. It was also beneficial for students to 
be shown Disney clips and films to get a better understanding of what he just taught us in the lecture. It was nice to 
have a visual and analyze the movies. He also gave us quizzes that test our knowledge on our readings pretty 
accurately.” 
 
“He was incredible! Wish I took more classes with him.” 
 
“I found Gabe very effective as a professor for the course because he knew dates and more knowledge on the 
topics than we could necessarily find on the internet. The articles provided were also very productive in relating to 
where we were heading in our discussions through the years of Walt Disney's career and company's success.” 
 
 

My instructor made me excited about learning this subject. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

63.6% 36.4% 15.4% 0% 0% 
 
 

Overall, I rate my instructor an excellent teacher. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

72.7% 27.3% 0% 0% 0% 
 

Overall, I rate this an excellent course. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

72.7% 27.3% 7.7% 0% 0% 
 

As far as this course is concerned, I would recommend it to other students. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 



 
If my schedule permitted and if the instructor were teaching a course in a subject in which I have an interest, I 

would take another course from this instructor. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 

THR051: Theatre Lab - Practicum| Fall 2021 
 
“I think allowing students to find a spot in our theater productions is really effective and felt like I got a good say on 
how I wanted to do my credit. I also think Gabe Vanover is a very organized professor and I always felt comfortable 
working under him.”  
 
“This being my first play as an actor, I found that the process of learning my lines and blocking everything out was 
particularly effective under Gabe’s direction.” 
 
“I think Gabe is well organized in his work and I think he is a very talented director.” 
 

My instructor made me excited about learning this subject. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 
 

Overall, I rate my instructor an excellent teacher. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 

Overall, I rate this an excellent course. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 

As far as this course is concerned, I would recommend it to other students. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 

If my schedule permitted and if the instructor were teaching a course in a subject in which I have an interest, I 
would take another course from this instructor. 

Strongly Agree Agree Neither 
Agree/Disagree 

Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 

THR115: Film as Art| Fall 2021 
 
“Gabe is a god, the best professor I have ever had. He is interested in the subject and has a great attitude and 
because of that even with the class being so late you stay interested because of the professor’s energy he puts into 
the lessons.”  
 
“I think he was very effective in teaching the course. He was really energetic and you could tell that he was seriously 
invested in the topic and that he truly enjoyed what he was teaching.” 
 
“Mr. Vanover is very effective and creates a relaxing environment in the classroom that fosters learning.” 



 
“I think he was very effective in teaching the course. He kept me engaged and focused during class, and the 
assignments that he gave were more than fair.” 
 

My instructor made me excited about learning this subject. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

76% 24% 0% 0% 0% 
 
 

Overall, I rate my instructor an excellent teacher. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 

Overall, I rate this an excellent course. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

92% 8% 0% 0% 0% 
 

As far as this course is concerned, I would recommend it to other students. 
Strongly Agree Agree Neither 

Agree/Disagree 
Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 

If my schedule permitted and if the instructor were teaching a course in a subject in which I have an interest, I 
would take another course from this instructor. 

Strongly Agree Agree Neither 
Agree/Disagree 

Disagree Strongly Disagree 

100% 0% 0% 0% 0% 
 
 
 


